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明和中学校 学校だより(春季号)

１ 令和５年度 明和中スローガン 『全校一心・本気で挑戦』
令和５年度の明和中学校は、１年生１０３名、２年生１０１名、３年生８７名、計２９１名の生徒た

ちでスタートしました。学級数は、１，２，３年生が各３学級、特別支援学級２学級の１１学級、教

職員は２９名です。

今年度のスローガンも引き続き、「全校一心・本気で挑戦」です。生徒一人一人が個性や能力を発

揮できる「活力にあふれた魅力ある学校づくり」に努めます。

2 新学期の活動を紹介します・・・
４月に新しい仲間との出会いを迎え、各学級では、新しい担任や新しい教科担当により落ち着いた

雰囲気の中で授業が行われています。

（1）退任式・新任式を終えて

春は別れと出会いの季節でもあります。昨年度は、小島校

長・吉野教頭他５名の先生方が明和中を去られました。

３月２５日に退任式が行われ、全校生徒が明和中校歌で先

生方をお送りしました。また今年度は阿部校長他９名の先生

方が明和中に赴任されました。４月７日に新任式が行われ、

新たな先生方を迎えました。よき伝統や校風を引き継ぐと共

に新風を吹き込んでいます。

【新任式】

（2）新体制による部活動の始動

４月末に新１年生を含めて部活動編成が行われました。

新たな１年生部員の入部でそれぞれの部が活気づく中、郡中

体連春季大会に臨みました。柔道女子・バスケットボール男

子が優勝、柔道男子が準優勝、野球・サッカー・女子バレー

ボールが３位という結果でした。団体種目では柔道女子・バ

スケットボール男子が県大会出場、個人種目でも県大会への

出場を決めた生徒が多数います。運動部は夏季大会へ向け、

吹奏楽部はコンクールに向けて、ここまでの成果と課題を見

つめ直し、日々の練習に励んでいます。

【新入生歓迎会】

（3）ＩＣＴ機器を活用した取組

令和２年度のＧＩＧＡスクール構想において全生徒に配布

した端末や、各教室に設置した大型電子黒板等、学校生活に

おけるＩＣＴ機器の活用が進んでいます。本年度は、多くの

教科において、端末を使った調べ学習や意見の交流・共有な

どで活用しています。また、学年や学級・部活動等の連絡を、

端末上で確認することもできるようになっています。ＩＣＴ

機器を活用できる環境が整ったことで、生徒たちはさらに充

実した学習や学校生活を送ることができています。

【ＩＣＴ機器を活用した授業風景】

（4）明和中ホームページの紹介

明和中のホームページを、適宜更新しています。学

校の概要をはじめ、本年度の校内体制・各種たより等

がご覧いただけます。学年ごとの通信では、各学年の

行事や活動の様子が掲載されます。お時間のあるとき

にご覧ください。

【明和中のトップページ】



各 学 年 よ り

〈第１学年〉 〔学年目標〕
○ 自分の目標をもって自主的に学習する生徒

○ 相手の気持ちを理解して行動することができる生徒

○ 心身を鍛え、規則正しい生活ができる生徒

１０３名の生徒が入学し、期待と不安を胸に中学校生活がスタートしました。緊張の面持ち

だった生徒たちも、少しずつ中学校の生活に慣れ、元気に学校生活を送っています。５月中旬

に行われた林間学校では、それぞれのクラスの持ち味を発揮し、より一層クラスの団結や絆を

深めることができました。この１年、保護者の皆様や地域の皆様にはお世話になりますが、ど

うぞよろしくお願いいたします。

１ーＡ １－Ｂ １－Ｃ

〈第２学年〉 〔学年目標〕
○ 自ら学習に取り組み、考えることができる生徒
○ 相手の気持ちを理解して、認め合うことができる生徒
○ 心身を整え、規則正しい生活ができる生徒
２年生に進級し、中堅学年としての生活が始まりました。新しいクラスでの生活にも慣れ、

笑顔で生活を楽しんでいます。また、「先輩」と呼ばれるようになり、上級生としてしっかり
しようという気持ちも感じられるようになりました。今は「東京校外学習」に向けて、調べ学
習に取り組んでいます。明るく元気な２年生を、地域の皆様、保護者の皆様、どうぞよろしく
お願いいたします。

２－Ａ ２ーＢ ２ーＣ

〈第３学年〉 〔学年目標〕
○ 自分の目標の実現のために、夢に向かって自主的・計画的に学習に取り組む生徒

○ 相手の気持ちを理解し、思いやりの行動がとれる生徒

○ 心身を鍛え、体力の向上を図るとともに、正しい生活ができる生徒

中学校生活をおくる課程で、確実に成長してきました。中学校生活最後の年を、有意義に過

ごすとともに、自己実現に向けて高い志をもって生活をおくれるように、学年全体で協力して

いきます。今は、奈良・京都への修学旅行に向けて仲間と協力しながら準備を進めています。
保護者の皆様、地域の皆様に学校のリーダーとして活躍する３年生を温かく見守ってもらえれ
ば幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。

３－Ａ ３－Ｂ ３－Ｃ


